
 

 

 

 

Zespół Szkół Technicznych ,,FABLOK” 

 

PRZEGLĄD MIESIĄCA 
(wrzesień 2025\26)  

1.​ Ostatnie wydarzenia szkolne - Uroczyste rozpoczęcie 
roku szkolnego 2025/2026,  

2.​Przegląd kalendarza - Światowy Dzień 
Fryzjera,Niedługo astronomiczna jesień!, Dzień Kawy - 

niech pachnie!, Dzień Chłopaka tuż za rogiem 
3.​Kącik kulturalny - Ciepłe słowa na pokrzepienie w 

pierwszych tygodniach szkoły, Dzień Edukacji 
Narodowej oraz ślubowanie pierwszaków 

4.​Kącik rekreacyjny i rozwojowy - Powiatowy Rajd na 
Orientację, wycieczka do Słowenii 

 

 

 



 

1.​ OSTATNIE WYDARZENIA SZKOLNE 

 

Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego   

1 września dla nas wszystkich - uczniów oraz nauczycieli - zakończyły 
się wakacje,a rozpoczął się kolejny szkolny rozdział. Uczniowie pod 
okiem pani Katarzyny Lasoń przygotowali wartościową akademię 

otwierającą ten rok szkolny. Występ nawiązywał do historii Polski, ale 
także wzbogaciły  go humorystyczne akcenty. Godnie poruszono temat 

1 września 1939, kiedy zaatakowano i przekroczono granice Polski. 
Dzieci nie poszły do szkoły, a zamiast szkolnego dzwonka usłyszały 

wybuchy i strzały. Oddaliśmy wszyscy wspólnie hołd pamięci wszystkim 
poległym i walczącym chwilą ciszy.  

O godzinie 9:30 miało miejsce szczególne rozpoczęcie, ponieważ było 
ono przygotowane specjalnie dla wszystkich nowych osób w naszej 
szkole - pierwszoklasistów. Mamy nadzieję, że mury naszej szkoły 
będą dla was przyjazne, a kierunki które wybraliście, pomogą wam 

spełnić wasze marzenia. 

 

 

 

 

 

 

 

Dziękujemy Wam za poświęcenie i czas włożony w przygotowanie tej 
akademii !  

 



 

2.​ PRZEGLĄD KALENDARZA 

 

Światowy Dzień Fryzjera :)  

16 września każdego roku obchodzony jest Światowy Dzień Fryzjera.  
Święto powstało za sprawą UNICEF’u. Jego pierwotnym celem była 

akcja charytatywna związana ze zbiórką dla potrzebujących. Co roku w 
ten dzień fryzjerzy i barberzy starają się angażować w pomaganie i 

gorąco zachęcają do tego innych. Jest to również dzień, kiedy 
szczególnie powinniśmy pamiętać o osobach wykonujących ten zawód - 

zagorzałych mistrzów i mistrzyniach nożyczek- jak i tych, którzy 
dopiero się go uczą - tak jak i nasi uczniowie.  

 

Dziękujemy wam, że codziennie dbacie o to, aby każdy z nas poczuł się 
wyjątkowo ze swoimi włosami, które umiecie doskonale dobrać do stylu, i 

naszego wyglądu. Życzymy Wam aby ten zawód przynosił wam wiele 
satysfakcji oraz abyście się w nim spełniali !!! 

 



 

Niedługo astronomiczna jesień ! 

Powoli lato dobiega końca, bo już  między 22 a 23 września rozpocznie 
się astronomiczna jesień. Mamy więc ostatni tydzień, kiedy możemy 

cieszyć się latem i ciepłymi wieczorami. Jednak jesienne wieczory 
kojarzą nam się również z czymś przyjemnym - ciepły kubek ulubionej 

herbaty czy kakao, mięciutki kocyk, łóżko, kilka malutkich, 
zapachowych świeczek i ulubiony serial. Urzekającym, jesiennym 

doświadczeniem jest także spacer w ciepły, słoneczny dzień, kiedy 
spadają z drzew złote liście.Pamiętajcie również, aby zadbać o swoje 

zdrowie psychiczne i zapobiec przedwcześnie jesiennej chandrze, 
zanim was dopadnie ;) 

 

 

Dzień Kawy - niech pachnie ! 

W tym roku Dzień Kawy wypada chyba nieprzypadkowo, bo akurat w 
poniedziałek 29 września, a wszyscy wiemy jakie bywają poniedziałki ;) 

Nieważne, jaką kawę preferujecie - sypaną, rozpuszczalną, jeszcze 
gorącą, zimną, z mlekiem czy bez - ten dzień nie może obejść się bez 

porządnej kawusi… jednej, czy dwóch…  

 

 



 

Dzień Chłopaka tuż za rogiem 

Ten szczególny dzień, jak co roku, przypada 30 września. Słowo 
“chłopak” w dzisiejszych czasach nie oznacza już dziecka płci męskiej, 

jest używane jako określenie dotyczące również osób starszych. To 
efekt zmian kulturowych i sposobu myślenia, życia w świecie, który 

promuje kult młodości. Tak więc, jest to święto zarówno dla małych jak i 
dużych chłopców !  Z tej okazji chcielibyśmy serdeczne życzenia : 

 

,, W tym wyjątkowym dla Was - Chłopców w 
każdym wieku - dniu życzymy wszystkiego 

najlepszego ! Spełnienia wszelkich pragnień i 
marzeń, nieprzemijającego szczęścia i samych 
prostych ścieżek w życiu! Czerpcie z życia jak 

najwięcej satysfakcji oraz dążcie prosto do celu 
mimo wszelkich nieprzychylności losu. ’’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. KĄCIK KULTURALNY  

 

Ciepłe słowa na pokrzepienie w pierwszych tygodniach szkoły 

Wszyscy wiemy, jak ciężko jest zaczynać - bowiem wszyscy kiedyś 
byliśmy tymi, którzy zaczynali. Początki bywają trudne, jednak nie 

warto poddawać się już na początku swojej przygody, jaką jest 
rozpoczęcie nowej szkoły, czy po prostu nowego roku szkolnego. 

Czasem każdego może dopaść zwątpienie, jednak jesteśmy tu po to, aby 
was pocieszyć słowami, które pozwalają spojrzeć na naszą sytuację z 

innej perspektywy i popchnąć dalej do działania ! :)  

 

 

★​„Nawet najdłuższa podróż zaczyna się od pierwszego kroku.” – 
Laozi. Pamiętajcie, że warto jest postawić ten pierwszy krok i być 
już ten kroczek bliżej celu. Każdy z tych kroków - mniejszy czy 
większy - jest naprawde wielkim sukcesem. 

★​„Każdy dzień jest nowym początkiem.” – T.S. Eliot. Ta sentencja 
przypomina nam o tym, aby nie rozpaczać nad popełnionymi 
błędami, lecz by każdego dnia próbować od nowa.  

★​ "Nie przestawaj, gdy jesteś zmęczony. Przestań, gdy skończysz." 
- Każdy ma momenty zwątpienia, jednak one nie powinny nas 
zatrzymywać. To właśnie wytrwałość w trudnych chwilach 
prowadzi do sukcesu. 

★​„Uczyć się trzeba całe życie – tylko głupiec sądzi, że wie już 
wszystko.” – Janusz Korczak. Te słowa pokazują, jak wiele rzeczy 
jeszcze nie odkryliśmy oraz jak ważne jest, by nasza nauka była z 
nami zawsze. Nie istnieje bowiem człowiek, który posiadł całą 
mądrość świata.  

 

 



 

Dzień Edukacji Narodowej oraz Ślubowanie Pierwszoklasistów 

Dzień Edukacji Narodowej znany nam częściej jako Dzień Nauczyciela 
obchodzony jest 14 października. Jest to święto każdej osoby, która uczy 

innych, czy też pobiera tę naukę. W naszej placówce to święto 
obchodzone jest w połączeniu z uroczystym przywitaniem 

pierwszoklasistów oraz ich pasowaniem na pełnoprawnych uczniów 
naszej szkoły. “Potoczna” nazwa tego święta jaką jest Dzień Nauczyciela, 

jest jak najbardziej odpowiednia. Podkreśla ona wagę nauczycieli w 
społeczeństwie jak i w edukacji i rozwoju nas - młodych ludzi. 

Codziennie stają przed wyzwaniami - gdzie jednym z najtrudniejszych 
jest praca z nami- aby poszerzać nasze horyzonty, czy pomóc nam 

kształtować nasz światopogląd. Z tej okazji chcielibyśmy złożyć 
wszystkim nauczycielom - od stanowiska dyrektora, po każdego 

pojedynczego nauczyciela- serdeczne życzenia. 

  
"Z okazji Dnia Edukacji Narodowej życzymy wszystkim 

Nauczycielom i Pracownikom naszej szkoły dużo zdrowia, 
wszelkiej pomyślności i satysfakcji z pracy. Dziękujemy za trud, 

poświęcenie i serce włożone w kształcenie i wychowanie nas - 
młodzieży. Niech Państwa pasja i entuzjazm zwyciężą z 

trudami dnia codziennego!” 
 

 

 

 

 

 



 

4. KĄCIK REKREACYJNY I ROZWOJOWY​
 

Powiatowy Rajd na Orientację  

19 września odbył się już XXIII Powiatowy Rajd na Orientację dla 
Szkolnych Kół PTT. Tegoroczna edycja odbywała się na terenie Babic a 

udział w niej wzięła rekordowa liczba uczestników - aż 800 osób. 
Zadaniem każdej drużyny było zebrać 20 odcisków z punktów 

kontrolnych zaznaczonych na mapie w czasie 90 minut. Drużyny do 
rozpoczęcia zadania przystąpiły o godzinie 10.  Współpraca między 

drużynami reprezentującymi naszą szkołę doprowadziła do zajęcia III 
miejsca w kategorii drużynowej!  

 

Dziękujemy za sportową postawę i godną reprezentację naszej szkoły! 
Wszystkim gratulujemy również każdego zdobytego punktu 

kontrolnego! 

 



 

Wycieczka do Słowenii 

15.09.2025  uczniowie naszej szkoły wyruszyli na kilkudniową wycieczkę 
do malowniczego kraju - Słowenii. Pierwszego dnia uczniowie wraz z 

opiekunami wyruszyli nad Jezioro Bled o niesamowicie czarującym 
kolorze i urokliwym otoczeniu. Wraz z przewodnikiem zwiedzili 

również zamek dowiadując się wielu nowych rzeczy. Dnia drugiego 
grupa spędziła dzień w malowniczej stolicy Słowenii - Lublanie, gdzie 
zwiedzali nie tylko samo miasto ale również wszelkie zabytki. Dzień 3 
zaczął się intensywnym zwiedzaniem miasteczek Koper i Piran, jednak 

w kolejnych godzinach uczniowie i opiekunowie mogli cieszyć się 
godzinami relaksu na plaży, czy statku. Dnia 4 w ramach pożegnania z 
tym urokliwym krajem wycieczka wybrała się na Planicę wspinając się 

na najwyższą skocznią świata. Widoki ze szczytu zapierały dech w 
piersiach! ​

 

 

 

Mamy nadzieję, że ten wyjazd dowartościował Was oraz poszerzył 
wasze horyzonty o nową wiedzę i doświadczenia w tym pięknym 

kraju !​

 



 

​

OGŁOSZENIE ! 
Szukamy osób chętnych do pomocy przy tworzeniu szkolnej 

gazetki ! Jeżeli jesteś zainteresowany bądź zainteresowana pomocą 
przy rozwoju szkolnego biuletynu odezwij się do nas na messenger 

lub skontaktuj przez numer telefonu ! Liczymy na owocną 
współpracę !  

Redakcja : Emilia Prochowska 5TA  

Jakub Lurka 5TA  
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